



中國雙喜之特約文匯財經

双壹·邮壹

中国喜传天下
双壹文化传播

觀望內地PMI IPO重啓拖累A股 港股未復活料上落市

香港文匯報訊（記者 卓建安）昨日港股復活節假期休市，但晚上美股卻已復市，道指早段升近30點。截至昨晚10時，ADR港股比例指數報22,780點，僅升19點，較上周四在外圍131點的升幅大為縮水。另外，昨日內地A股受IPO重啓消息打擊下挫，將令今日港股受壓。有證券界業內人士認為，今日港股開市將跟隨A股走勢的機會較大，預計短期港股沒有明確方向，呈上落市格局。

昨日內地A股受IPO重啟消息打擊下跌，上證綜指收市報2,065點，跌31點，跌幅為1.52%；滬深300指數收市報2,187點，下跌37點，跌幅亦達1.67%。另外，騰祺基金管理投資管理董事沈慶洪昨日表示，最近美股一直在16,000點附近上落，升不上去，也跌不下來；內地股市亦沒有明確方向，上證綜指在2,000點至2,100點之間附近波動。

四大行業績周四揭幕

內地四大國有商業銀行今年首季業績將由中行（3988）於本周四拉開序幕，四大行業績亦會對大市造成影響。沈慶洪認為，若內銀業績理想，對大市刺激作用有限，因市場對內銀股前景的看法有保留；但若內銀業績不佳，大戶可能會「踩多一腳」，成為打壓大市的藉口。

如何演繹PMI成關鍵

沈慶洪表示，預計今日港股開市將主要受內地A股左右，不排除會低開100、200點。他預計短期港股缺乏明確方向，呈上落市格局，在22,400點至23,200點波動。

今年首季內地GDP增長由去年第四季度的7.7%放緩至7.4%，市場擔憂未來內地經濟將繼續下滑。匯豐於本周三（23日）公布的4月份中國製造業採購經理指數（PMI）初值則成為衡量內地經濟是否進一步下滑的一個指標。根據彭博的資料，目前分析員預期有關數字為48.3，較3月份終值49微升。

沈慶洪指出，4月份匯豐中國製造業PMI初值會成為市場關注的一個指標，但市場如何演繹有關數字，則值得關注。他說，若PMI數字不佳，市場可演繹為經濟增長前景不佳，但亦可演繹為政府會因此推出刺激經濟的措施。



■中國銀行將於本周四公布首季業績。 資料圖片

集資王不敵市差 萬洲或下限定價

香港文匯報訊（記者 蔡明暉）近期市況波動較大，個別IPO定價不太進取。市場消息透露，正在招股的新股「集資王」、全球最大豬肉生產商萬洲國際（0288）亦打算按市場規律，在定價上不會很進取，或將會以接近下限每股8元定價，以預留賺錢「水位」予投資者，催谷入飛。

萬洲國際招股價介乎8元至11.25元，預測市盈率為15倍至20.8倍，集資最高327億元，較此前市傳的60億美元（約466億元）大為縮水。消息指，萬洲原本希望以高於同業的估值上市，市盈率介乎19倍至23倍。有承銷團消息指，投資者傾向於以接近市盈率下限的價格入飛，預計萬洲20倍市盈率定價機會不大，可

能最終在17倍至18倍。

萬洲國際將於今日（22日）招股定價。集團已聘請29家銀行，負責公司在香港IPO的承銷事宜，希望盡可能多地吸引投資者，並借此在市況波動的環境下獲得更好的發行定價。然而這些承銷商未創造轟動，卻先製造了困惑，讓投資者無所適從。

承銷銀行過多惹反感

萬洲國際的29家承銷商，數量創紀錄之最，但這一策略似乎產生了事與願違的效果。外電引述一位對沖基金經理人指，接到不同銀行來電，談的是同一樁交易。「我是把新股認購單發給一家還是發給8家？這是我至今還未下單的原因之一。我不確定現在應該怎麼辦」。另一些基金經理人亦表示，承銷銀行數量過多，提供的諮詢建議在水平和深度上各不相同。

尤其明顯。亞洲的交易有聘請較多承銷商的傾向。龐大承銷團隊的好處，是可接觸更廣泛的投資者，以增加成功幾率。不過由於各銀行設法超越對手，所以這種策略反變得效力不彰，萬洲國際簿記行將累計收費近8,000萬美元。另外亦有一名參與是次項目的銀行人士表示，這樣的安排激怒了投資者，讓他們不想做交易，「因為在某些時候，打擾他們的人實在太多」。

傳國際配售部分超購

此外，該公司上周四（17日）孖展截飛，多家證券行僅借出不足2.43億元，更有證券行出現「抽飛」，公開發售集資額部分僅獲認購約12%，惟市場消息指其國際配售反應仍然熱烈。有分析表示，投資者普遍認為萬洲招股價過高，即使以下限定價亦難言吸引，因此孖展反應不佳，然而市傳萬洲國際配售部分超購，可補足其公開發售不足部分，或不會影響上市進程。

萬洲國際定於4月30日在港交所掛牌，並將成為食品飲料行業規模第二大的IPO，僅次於2001年6月卡夫食品87億美元的上市項目。

IPO審核重啟 滬A重挫1.5%

香港文匯報訊（記者 裴毅 上海報道）受IPO審核重啟預期影響，投資者擔心新股上市會抽走流動性，滬深兩市昨破位下行，滬綜指收跌1.5%至半個月新低，連續第三個交易日下跌。分析師表示，投資者面對新股發行即將啟動顯得信心不足，但在政策微刺激的市場環境下，料後市將持續震盪調整行情。

滬綜指昨收盤報2,065點，跌32點或1.52%，此前收盤低點為4月4日2,058點。上證A股昨日成交816.5億元（人民幣，下同），上日為725億元。深成指報7,353點，跌幅1.37%，成交937.9億元。創業板指報1,363.85點，跌幅0.99%。

28企擬IPO籌逾127億

上周五晚間，28家擬首次公開募股（IPO）公司招股書申報稿在新的IPO信息披露平台亮相，這是自2012年10月25日以來，近一年半時間裡

首次有擬上市公司預披露。這意味着新股發行審核的窗口已經打開。據統計，此次預披露的28家企業預計募集資金超127億元。其中，擬在主板上市的企業16家，擬募資87.47億元；擬在中小板上市的企業4家，擬募資9.78億元；擬在創業板上市的企業8家，擬募資29.77億元。

方正證券策略分析師陳敏表示，IPO應該是從心理層面的衝擊去影響市場。陳敏指，按以往正常流程，IPO申報材料預披露後仍需要一兩個月時間才會有企業發行上市，但不排除監管層加快上市審批進程。

中信證券研究報告認為，IPO重啟最快可能在5月，首批上市的已過會26家企業融資需求可能接近200億元，今年8月至9月可能迎來IPO高潮。預計今年剩餘7個月可能有224家企業進行IPO，總資金需求大約在6,100億元。IPO重啟再臨對創業板有壓制作用。

安東油田首季新增訂單12億

香港文匯報訊（記者 方楚茵）安東油田服務（3337）昨公布2014年首季季績，新增訂單約11.99億元（人民幣，下同）。其中內地新增訂單約6.28億元，海外新增訂單約5.7億元。

公司指在主要的新增訂單中，集團

护照(公民身份)专家 香港天翔移民顾问有限公司

负责人：刘天均先生（原加拿大及香港律师），毕业加拿大英属哥伦比亚大学（UBC）法学院，1987年起专攻各国移民及公民法，为客户申请移民及护照超过20年，经验丰富。

申请欧盟国家公民身份及护照，约3-4个月成功

匈牙利(Hungary)，捷克(Czech Republic)，斯洛文尼亚(Slovenia)等欧盟 + 申根公约成员国之公民身份及护照，约3-4个月申请成功，申请人亲身到访目标国家一次，在政府部门接收公民身份证件及护照。

（各国皆仅有少量申请名额，一旦达标，停止接收新个案）

持有欧盟护照人士可免旅游签证到访超过150个国家及地区（包括美国、加拿大、欧盟国家、澳洲、日本及香港等），以及安居乐业就学任何欧盟成员国，如英法德意大利等，若干年后多数可获居留国护照。

申请关键如下：

1. 不查资产来源，无境外税，无居住要求，唯须通过国际刑警(Interpol)审核
2. 申请人签约付订后，收集及公证文件，并须通过艾滋病毒(HIV)测试
3. 入递文件到申请国家的政府部门后，一星期左右收到政府回执函，确认收妥文件及已经启动审批程序
4. 约三个月后，申请获批，收到申请国家警察局邀请信，到访首都办理打手指模及签名等手续，逗留6个工作日
5. 申请人在首都政府部门亲自接收公民身份证件及护照，付清天翔服务费
6. 政府另会发出致谢申请人作出经济贡献官函

尚有南美洲大工委内瑞拉公民护照项目，不查资产来源，无须亲身到访，无境外税，无居住要求。
约3个月成功，免签旅游证国家及地区128个。

欢迎谘询

地址：香港铜锣湾骆克道463号铜锣湾广场二期2001室
电话：(852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034
电邮：enquiry@tcimmigration-hk.com
网址：www.tcimmigration-hk.com

北京联络：刘天梅小姐
地址：北京市朝阳区光华路12号数码01大厦2302室
电话：(86) 136 8111 6689
电邮：tienmay@immigration-hk.com

比華利中港酒店 集團管理 · 自置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店

灣仔 · 比華利酒店

日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層

電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk



刊登廣告熱線
28739888